HaxoxaoeHue 4yncia no ero YacTu

YTOoObl HAUTWM YNCIO MO ero YacTn, MOXHO
9Ty YacTb pasgennTb Ha YncnuTenb

N YMHOXWUTb Ha 3HaMeHaTesb
COOTBETCTBYOLLEN ApObK

4/93TO X = X:4-9
7/12 3TO y= Y 712
5% 9TO k= K:5-100
46% 9TO t = t : 46 - 100

m/n 3T060 = 60 : m - n



HAMOWM YNCNO:

* YacTb pa3fesintb Ha YNCTIUTESTb N YMHOXNTb Ha
3HaMeEHaTEJlb

4/5 3T08 = 3:4 -5=10
4/5 32:4 - 5=40
9T032=

4/5 31060 = 60:4-5=75

4/5 310240= 240:4 -5=300



3agada 5

* B ropoae 75000 xxutenen. [letu
COCTaBNAT 24% Bcex xutenen. CKonbko
OETEN XMBET B 3TOM ropoae?

75 000:100 - 24= 18 000 (o)

OT1BeT: 18000 neTen



3agada 6

* BenoroHwuku npoexanu B NepBbiN OeHb
copeBHOBaHUN 130 KM, YTO COCTaBIAET 26% BCEro

nyTn. CKOMbKO KM UM €LLie OCTanocb NpeogoneTb?

1)130:26 -100 = 500 (kM) — BeCb nyTb
2)500 — 130 =370 (KMm)

OTBeT: 370 KM



CpaBHU YacTWN BENTUYMH:

e [locTaBb 3HaAKUN > < =

5/9 *7/9 6/13 * 6/8
3/7 *3/11 4/31* 12/31
14/17 * 8/17 15/42 * 15/47

5% * 6/100 5% *7/29



[TPOBEPDb:

SHAKWN < > =
5/9<7/9 6/13 < 6/8
3/7 >3/11 4/31<12/31
14/17 > 8/17 15/42 > 15/47

5% < 6/100 5% <7/29



Y3Haum Yncno:

(X — 740) - 57 = 40 185 (T +789) : 8 = 4005

X -740=40185:57 T + 789 = 4005-8
X—740=705 T +789 = 32 040
X =705 +740 T =32 040 - 789

X =1445 T=31251



Hangn s3HavyeHne BblpaXkeHus

1)68 400 :450 = 152 5) 38 684 :76= 509

2)507-76 =38 532 6)2350 - 609 =1 431 150

3)38 532 + 152= 38 634 7)30 303 -509 =29 794
4)1050 - 441= 609 8) 1431 150 +29 794 =1 460 944



3agaHue Ha OOM:

CTP.90,Ne 10, Ne11(0)



